
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

キャッチフレーズ 
「明るいあいさつ しっかり返事 響く歌声」 

 

 

 
 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

暑い夏を熱く… 

                 校 長  徳永 由美子  

  いよいよ明日は終業式。明後日からは夏休みですね。台風や地震などの自然

災害，痛ましい事故や事件，心配や不安は尽きません。しかし，だからこそ，

どうか大勝っ子たちが元気に安全に，そして楽しく夏休みを過ごしてくれるこ

とを願っています。 

 元気に過ごすためには，元気に過ごすために必要なことがあります。「早寝・

早起き・朝ごはん」言葉にすると簡単なようですが，けっして簡単ではありま

せんよね。毎日，規則正しく生活するためには強い意思が必要なのだと思いま

す。そして，安全に過ごすためにも，安全に過ごすために必要なことがありま

す。それが，「ルールとマナー」ではないでしょうか。正しい知識と行動が，

自分の身を守るのだと思います。 

 では，楽しく過ごすとは，どう過ごすことだと思いますか。好きなことだけ

することでしょうか。楽なことだけすることでしょうか。違いますよね。もち

ろん，好きなことをするのは大事です。楽なことだっていいでしょう。でも，

それだけじゃないよね…と思うのです。たとえ苦手なことでも，「上手になり

たい。」「いい方法はないかな。」考えるのです。調べるのです。工夫するの

です。つまり，努力するからこそ，楽しくなるのだと思っています。 

 大勝っ子は，どんな夏休みの目標を立てたでしょう。夏休みにしかできない

ことがたくさんありますよね。「あんなことをしてみよう。」「こんなことを

やってみたいな。」その気持ちが原動力です。そして…苦手なことにも少し…

少しずつ努力してみませんか。暑い夏を熱く乗り切りたいものです。 

【が 頑張り通すつよい子】夏休みも，子どもたちの見守り，ご支援をよ

ろしくお願いいたします。 

 

７月２日，２校時３・４年生，３校時１・２年生，５校時５・６年生の校内水泳
大会を行いました。子どもたちは，体育の学習で練習してきた成果を発揮し，上手
に潜ったり，浮いたり，泳いだりすることができました。保護者の皆様の力強い応
援のおかげです。たくさんの参観，応援，ありがとうございました。 

練習の成果を発揮した校内水泳大会 

龍郷町立大勝小学校 学校便り 令和７年７月号 

８･９月･10月初旬までの行事予定 

８ 

月 

１日(金) 出校日（8:15までに登校） 

11日(月) 山の日【祝日】 

13日(水) 学校閉庁日（～15日） 

15日(金) 町戦争犠牲者追悼式 

21日(木) 出校日（8:15までに登校） 

24日(日) ＰＴＡ奉仕作業 16:15集合,16:30～作業開始 

30日(日) 
子ども博物学士講座 
（防災週間に防災習慣を！） 

９
月 

1日(月)  
始業式，ＰＴＡ三役会（18:00～）， 
ＰＴＡ理事会（19:00～） 

4日(木) 旧盆（～6日） 

11日(木) ＳＣ（西留先生）来校 

12日(金) 
相撲大会 
１・２校時低学年 ３・４校時中学年 
５・６校時高学年 

15日(月) 敬老の日【祝日】 

17日(水) 家庭教育学級「親子陸上教室」18:00～ 

19日(金) ＳＳＷ（永田先生）来校  

21日(日) 町相撲大会 

23日(火) 秋分の日【祝日】 

27日(土) 
子ども博物学士講座 
(とおしめを知ろう！) 

10
月 

2日(木) 運動会会場準備（14:10～），ＳＣ来校 

5日(日) 秋季大運動会 

6日(月) 振替休日 

※毎月 23日は，親子読書の日 

大勝小学校のホー

ムページをご存知で

すか？ 

学校教育目標や毎

日の教育活動の様子

等を載せています。お

時間のあるときに，ぜ

ひご覧ください。 

「大勝小学校」と入

力し，ウェブページを

クリックしていただ

くと，大勝小学校のホ

ームページに入るこ

とができます。よろし

くお願いします。 

 

 

 

 

 

大勝小学校 

一足（ちゅはぎ）ぬ遅れや 十足（とぅはぎ）ぬ遅れ 
 休むことは，体にとっても，心にとっても，とても大切ですね。でも，その休むことを
確保するためには，やるべきことをすませなければなりません。では，どうすればよいの
でしょうか。そうです。計画です。後でやろうと延ばし延ばしにして，なかなかできなく
なってしまったことはありませんか。そうならないための計画です。 
夏休みの宿題など，やるべきことを後回しにすれば，どんどん苦しくなるものです。ま

ず，早め早めの計画を立てること。そして，計画に沿って取り組むこと。どうか，楽しい
（＝努力する）夏休みを過ごしましょう！ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 
  
 
 
 
 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

 
        
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

5 年生 柳の歴史の授業 泰明小との交流学習  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１・２年生 歯と口の健康教室～正しい歯磨きの仕方を覚えよう
～ 

第１回学校評議員会 

６月 24 日，大勝駐在所の坂口さんをはじめ，奄美警察署の方々を講
師にお迎えして，不審者対応訓練の安全教室を行いました。 
学校に不審者が侵入してきたと仮定して行いましたが，先生方の指示
に従い速やかに避難する子どもたちの姿に，改めて怖さと子どもたちを
守らなければという思いでいっぱいになりました。その後，行かない，
乗らない，大声を出す，すぐ逃げる，知らせるの「いか の お す し」
をみんなで確認し，いざというときに身を守る術も教えていただきまし
た。子どもたちにとっても，職員にとっても，貴重な時間でした。 

 

６月 26，30日に，歯科衛生士の中吟子さんにご指導いただき，「歯と口の健康教室」を行
いました。１年生も２年生も，左上の奥歯から順に丁寧にみがくように習いました。特に，一
番奥の歯（臼歯）は，大人になっても大切に使う歯であることや工夫して丁寧にみがくことの

大切さなどについて学習することができました。 

水難事故防止運動強調期間 

７月２１日～８月３１日（鹿児島県） 

「水に親しみながら３Ｍ運動」 

○みんなで ○めざそう ○みずの事故ゼロ 

 

水難事故防止のためにできること！ 

◆ 子どもだけで海や川，側溝などに行かな 

い，近づかない 

◆ 立入禁止の場所には近づかない 

◆ 体調が悪いときは無理をしない 

◆ 単独行動をしない 

◆ ライフジャケットを着用する 

◆ 連絡手段を確保する 

◆ 大人は子どもから目を離さない 

◆ 大人はお酒を飲んだら水に入らない 

７月８日，学校評議員会
を行いました。各学級の授
業参観や学校経営の説明
などを行い，学校評議員の
方からは，学校をよりよく
するためのご意見をいた
だきました。 

今後の教育活動に生か
していきたいと思います。
本当にありがとうござい
ました。 

 

安全教室（不審者対応訓練） 

７月８日，東京都の泰明小学校と染め物を通した交流授業を行いました。
事前にビデオレターを送り合って互いの学校のことについて理解を深めた
り，染めたハンカチをリモートで見せ合ったりすることができました。前田
紬工芸の前田さんのご指導のもと，泥染め体験活動を行い，泰明小との交流
だけでなく，奄美の伝統文化のよさについても学ぶことできました。 

 

 

 

 

 
        
 

 

 

 

 

ライフジャケットをいただきました！ 

大阪府にある「ニッキー株式会社」様より，町
内のＮＰＯ法人「ゆいむすび実行委員会」様を通
じて，ライフジャケットをいただきました。 
 水泳学習の最後，来週の着衣水泳で活用させて
いたく予定です。子どもたちの教育活動へのご支
援，本当にありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

昨年度から通知表が変わっています 

昨年度から，「学
期毎の評価をケン
ト紙に貼っていく
通知表」の形式か
ら「学期毎の評価
をファイリングし
ていく通知表」の
形式に変わってい
ます。学期毎に通
知し，年間をとお
して使用すること
には変わりありま
せん。 
今年度も，ご理
解とご協力をお願
いします。 


